

英搜查脸书丑闻主角办公室

剑桥分析公司窃取5000万用户数据

美国爆发大规模反枪支暴力游行

美国多地24日爆发大规模游行,反对枪支暴力,呼吁美国政府出台更加严格的控枪措施。

24日当天,华盛顿、纽约、芝加哥、波士顿以及洛杉矶等地都举行了游行,要求国会加强控枪,包括禁止攻击型枪支、加强枪支购买者背景调查等。游行主要由美国高中生号召组织。组织者表示,共组织了800多场游行,有数十万人参加。伦敦、巴黎等地也举行了支持性游行。

数据显示,美国近10年来校园枪击事件的数量呈明显上升趋势。其中上月14日佛罗里达州的校园枪击案造成17人死亡。悲剧发生后,美国国内控枪的呼声高涨。不过,由于美国国会反对控枪的共和党势力占优势,加之拥枪团体的政治游说,控枪在美国仍是一大难题。据央视

马斯克加入“删除脸书”运动 不少明星加入该运动

新华社电 美国太空探索技术公司创始人马斯克23日加入“删除脸书”运动,删除他执掌的太空探索技术公司和特斯拉公司在脸书上的官方页面。

“脸书是什么?”马斯克当天在推特上回复沃茨阿普公司联合创始人阿克顿时写道。随后马斯克说,他“没意识到”自己的公司有脸书页面,表示会将相关页面删除。不到半小时,太空探索技术公司和特斯拉公司经认证的官方页面已经消失,而此前两家公司在脸书各有大约260万粉丝。

脸书用户数据泄露事件被媒体曝光后,美国不少明星加入“删除脸书”运动,删除自己在脸书上的账号。

马来西亚倾覆挖沙船 遇难人数上升至4人

新华社电 中国驻马里大使馆25日说,倾覆挖沙船搜救工作中至今共发现9人,其中包括5名生还的中国船员以及4名遇难者,初步判断死者均为中国船员。截至目前,仍有9名船员失踪。

在当天举行的新闻发布会上,马来西亚海事执法局南部区域副主管沙尼法说,倾覆船只的舱内搜救工作已完成,未发现生还者或尸体,因此决定停止安排潜水员入舱。

从25日开始,马方在水面和空中的搜寻将集中在以事发地为中心360平方海里内的水域。马方海事执法局、海警局、海军、消防局、救援公司等参与搜索,同时也请印度尼西亚方面协助。中国驻马大使馆表示,23日获救的两名中国船员有一些皮外伤和肺部感染,目前恢复良好,有专门的医生对他们进行治疗。

一艘挖沙船21日在麻坡附近海域倾覆,当时船上共有16名中国船员和两名外籍人员。事发当天,有3名中国船员获救,1名中国船员遇难,其余人员失踪。23日,搜救人员又救出两名中国船员。

欧盟拟对互联网巨头加税

新华社电 欧盟委员会近日公布立法提案,拟调整对大型互联网公司的征税规则。根据欧委会的立法提案,任何一个欧盟成员国均可对发生在其境内的互联网业务所产生的利润征税。而在现行规定下,互联网公司只需在其总部所在地一次性交税。这一提案设置了门槛,主要针对业务规模较大的互联网巨头。根据提案,在任何一个欧盟成员国,符合下列3个条件之一的互联网企业将被征税,即营业额超过700万欧元、用户超过10万个或者一年内签订超过3000个商业合同。

毫无疑问的是,一旦加税,最大“受害者”将是美国互联网巨头。近年来,以谷歌、苹果、脸书、亚马逊为代表的美国互联网巨头在欧洲是否合理纳税的问题一直备受关注。而欧委会拟对大型互联网公司加税的提议,普遍被认为是具有针对性的。



一张抗议标语张贴在剑桥分析公司办公室玻璃上,标语上写着:“我们的数据不是他的,直接关入大牢。”

英国商人、脱欧阵营“大金主”班克斯澄清称,脱欧阵营从未从剑桥分析公司收取过数据分析资料,剑桥分析公司想卖,但他没买。不过,班克斯的赞助对象英国独立党承认,给剑桥分析公司提供过数据用于分析。



英国伦敦,剑桥分析公司所在的办公楼。新华社发

新华社电 就5000万脸书用户数据泄露事件,英国信息监管局23日搜查剑桥分析公司在伦敦的办公地点。

英国信息监管局向法庭申请搜查令,派遣调查人员进入剑桥分析公司位于伦敦的办公地点。约20名调查人员得到大厦安保人员放行,进入剑桥分析公司办公室查阅数据和文本资料。

英国战略实验室公司旗下的剑桥分析公司分析数据、建立模型,以预测并影响政治活动中公众的选择。美国和英国媒体报道,剑桥分析公司2016年6月起受雇于特朗普的总统竞选团队,未经授权获取5000万脸书用户数据,随后分析数据、建立模型,试图利用大数据技术影响美国大选结果。

英国《卫报》23日继续爆料,剑桥分析公司前政治分析师凯泽指认,剑桥分析公司为英国脱欧阵营做了大量数据工作,对外却矢口否认。

日本版“海军陆战队”明日正式建成

规模约为2100人

新华社电 日本版“海军陆战队”、陆上自卫队下属的水陆机动团将于27日正式建成,规模约为2100人。同时,陆上自卫队将新设统一司令部“陆上总队”,统领5个方面队,负责与海、空自卫队和美军协调。

组建耗时多年

2013年12月,日本首相安倍晋三政府在新修订的《防卫计划大纲》和《中期防卫力量整備计划》中提出组建水陆机动团,执行夺岛任务。水陆机动团自组建之初就备受关注。作为日本版“海军陆战队”,水陆机动团被视为日本在更大范围夺取制空制海权的关键一步。

经过多年筹备,这一日本版“海军陆战队”将于27日正式建成。水陆机动团人员规模为2100多人,分为两大联队。

水陆机动团司令部设在九州地区的长崎县佐世保市陆上自卫队相浦驻地,部分兵力和配套设施部署在相浦驻地东南侧的崎边地区。在相浦驻地与崎边地区之间是日本海上自卫队佐世保基地和美军佐世保基地。

战车尚未配齐

人员构成方面,水陆机动团将以2002年成立的陆上自卫队“西部方面普通科连队”为基础,形成由团本部、水陆机动连队、水陆两栖战车部队、特科部队、侦察部队、设施部队、通信部队、后方支援部队、教育部队组成的水陆两栖综合作战部队。

这一部队计划配备30辆进口的AAV7水陆两栖战车。这一车型要在日

最大规模改组

除建成水陆机动团外,陆上自卫队另一“大动作”是设立统一司令部“陆上总队”。按日本媒体的说法,这是日本自卫队1954年建成以来最大规模的改组。

“陆上总队”司令部将设在位于东京都和埼玉县的朝霞驻地,规模为180人左右。建成后,“陆上总队”将统一指挥北

本公路行驶,必须经过改装。

不过,由于AAV7水陆两栖战车的制造商英国航空航天系统公司位于美国的承包商发生火灾,零部件短缺,战车不得不推迟交付。现阶段,水陆机动团只有12辆AAV7水陆两栖战车。另外,水陆机动团计划配备“鱼鹰”运输机。但由于这款机型近期接连出事,出于安全考虑,具体部署时间尚未确定。

部、东北和东部等5个方面队,与海上自卫队和航空自卫队以及美军协调。这意味着陆上自卫队指挥权将改为“一元化”。先前,陆上自卫队各方面队分别与海、空自卫队和美军沟通协调。

另外,“陆上总队”将建立日美共同部,设在位于神奈川县的驻日美军座间基地。

检方26日首次“上门”调查李明博

新华社电 韩国检察机关工作人员25日通知媒体记者,检方计划26日下午前往首尔东部看守所,当面讯问被关押在那里的前总统李明博。

检方指称李明博涉嫌12项罪名,包括收受贿赂、非法挪用资金、逃税、滥用职权、非法藏匿文件以及违反选举法。如果全部罪名成立,李明博将面临最多45年监禁。

检方说,考虑到李明博前总统的身份,调查人员按相关法律给予优待。因此,检方没有在李明博被捕当天讯问,而是给他休息时间。

按韩联社的说法,鉴于李明博先前拒绝出席签发逮捕令的听证会,批评检方调查属于“政治报复”,他可能不会接受检方进一步调查。检方可拘押李明博最多20天,而后正式起诉。拘留李明博的截止日期为4月10日。